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TÜRKİYE GENELİ

Günlük pratiğinizde en sık karşılaştığınız hastalıklar nedir?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Diyabet
Hipertansiyon
Tiroid
Respiratuar hastalıklar
Gastrointestinal hastalıklar (örn. gastrit, ülser)
Kronik böbrek hastalıkları
Kardiyovasküler hastalıklar (örn. kalp yetmezliği, koroner arter hastalığı)
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Aşı ile önlenebilen hastalıklardan hangisi hastalığın önemi ve sıklığı açısından düşündüğünüzde sizin için daha önemlidir?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Grip (Influenza)
Zatürre (Pnömokok)
Zona (Herpes Zoster)
Hepatit B
Meningokok
Tetanoz
Human Papilloma Virüsü (HPV)
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TÜRKİYE GENELİ

Hangi aşıların hastalarınız için daha kritik olduğunu düşünüyorsunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Grip Aşısı (Influenza)
Zatüre Aşısı (Pnömokok)
Zona Aşısı (Herpes Zoster)
Hepatit Aşısı
Meningokok Aşısı
Tetanoz-Difteri Aşısı
HPV aşısı
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TEMMUZ

TÜRKİYE GENELİ

Bir hastanıza aşı önerirken sizin için ne önemlidir?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Aşının uygulama kolaylığı
Aşının diğer aşılarla eş zamanlı uygulanabilmesi
Aşının fiyatı
Aşının hastalara önerildiğinde yüksek kabul görmesi
Aşının etkinliği
Aşının güvenliliği
Aşının uzun vadeli koruma sağlaması

Online Araştırma Platformu Temmuz 2024 Anketi

Aşının sağlık otoriteleri tarafından önerilmesi
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Erişkin aşıları hakkında yeterli bilginiz olduğunu düşünüyor musunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Evet
Hayır
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TEMMUZ

TÜRKİYE GENELİ

Hastanın sahip olduğu komorbiditeler aşı önermenizi nasıl etkiler?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Aşı önerme olasılığım artar.
Aşılar uygun yaş grubundaki tüm hastalar için önemlidir, değiştirmez.
Aşıları yaş, komorbidite gibi durumlarından bağımsız olarak öneririm.
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TEMMUZ

TÜRKİYE GENELİ

Hangi komorbiditeler aşı önermenizde daha önemlidir?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Diyabet
Tansiyon
Tiroid
Respiratuar hastalıklar
Gastrointestinal hastalıklar (ör. gastrit, ülser)
Kronik böbrek hastalıkları
Kardiyovasküler hastalıklar (ör. kalp yetmezliği, koroner arter hastalığı)
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TÜRKİYE GENELİ

Zona hastalığı geçiren birisi tekrar geçirebilir mi?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Evet
Hayır
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41,94%

3,87%
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TÜRKİYE GENELİ

Zonanın ciddi bir hastalık olduğunu düşünüyor musunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Evet
Hayır
Kararsızım
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TÜRKİYE GENELİ

Mevcut zona bilginizi (1-5) arasında puanlar mısınız?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

1
2
3
4
5
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TÜRKİYE GENELİ

Zona ile ilgili aşağıdaki içeriklerden hangisi sizin için en faydalı olur?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Zona hastalık bilgisi
Türkiye epidemiyolojisi
Vaka sunumları
Zonayı önlemek
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TÜRKİYE GENELİ

Çalıştığınız sağlık kurumunda erişkin aşılama yapılıyor mu?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Evet
Hayır
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3,87%

27,74%

52,26%

16,13%
3,67%

27,52%

51,38%
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TEMMUZ

TÜRKİYE GENELİ

Erişkinlerin aşı ile hastalıklara karşı korunmasının önemli olduğunu düşünüyor musunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Kesinlikle düşünmüyorum
Düşünmüyorum
Kararsızım
Düşünüyorum
Kesinlikle düşünüyorum
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TEMMUZ

TÜRKİYE GENELİ

Aşağıdaki aşıları hangilerini hastalarınıza önerdiniz ya da uyguladınız?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Grip Aşısı (Influenza)
Zatüre Aşısı (Pnömokok)
Zona Aşısı (Herpes Zoster)
Hepatit Aşısı
Meningokok Aşısı
Tetanoz-Difteri Aşısı
HPV aşısı
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TÜRKİYE GENELİ

Hastalarla geri ödemesiz aşılar hakkında konuşurken zorlanıyor musunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Evet
Hayır
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20,88%

18,53%
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TÜRKİYE GENELİ

Erişkin bağışıklama ile ilgili güncel bilgileri hangi kaynaklardan takip etmeyi tercih ediyorsunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Dernek toplantıları
Firma toplantıları
Dernek websiteleri
Firma websiteleri
Firma ziyaretleri
Güncel yayınlar
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17,32%

45,25%

36,87%

0,56%
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TÜRKİYE GENELİ

Aşağıdaki ifadelerden hangisi erişkin aşıları önerme hakkındaki görüşlerinizi en iyi şekilde açıklar?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Tüm hastalara erişkin aşıları öneririm
Kronik rahatsızlığı/komorbiditesi olan hastalara erişkin aşıları öneririm
Bağışıklığı baskılanmış hastalara erişkin aşıları öneririm
Hastalarıma erişkin aşıları önermem
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41,29%
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TÜRKİYE GENELİ

Erişkin aşı önerdiğiniz hastaların aşıyı yaptırıp yaptırmadıklarını takip ediyor musunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Evet
Hayır
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TÜRKİYE GENELİ

Hastalarınızla geri ödemesiz aşılar hakkında yeterince konuşulmamasının sizce en önemli nedenleri nelerdir?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Fiyat
Aşı hakkındaki bilgilerin kısıtlı olması
Aşının yan etkileri
Aşının etkililiği
Aşının zorunlu olmaması
Çalıştığınız kurumda erişkin aşılama yapılmaması
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TÜRKİYE GENELİ

Sizce hastaların geri ödemesiz aşıları yaptırmamasının en önemli nedenleri nedir? (En az 3 tanesini işaretleyiniz)

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Fiyat
Aşı yapılan noktaları bilmemesi
Aşı hakkında yeterli bilgiye sahip olmaması
Aşı yaptırmayı gerekli görmemeleri
Aşının zorunlu olmaması
Ailesinin/arkadaşlarının/çocuklarının istememesi
Aşının yan etkileri hakkında endişeleri olması
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Hastalık hakkında yeterli bilgiye sahip olmamaları
Aşının reçetelendiği kurumda aşı yapılamıyor olması
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